
Gréckokatolícka cirkev, farnosť Zosnutia Presvätej Bohorodičky  Vranov nad Topľou -  Čemerné Z O R N I C A  -  I n f o r m a č n ý    l i s t 

Informácie: XIII: ročník Medzinárodného festivalu duchovnej piesne „BOH JE LÁSKA“ 
 Chváľte meno Pánovo, aleluja, chváľte ho, služobníci Pánovi. Aleluja! Aleluja! Aleluja!               (Ž 135,1) 

                                                                    Tento nádherný žalm spievame počas modlitby utierne, vo všetky sviatočné dni. Voláme ho polyelej, čo znamená  „mnohý“. Veď Boh prebýva na chválach svojho ľudu, čo znamená, že aj keď je iba Jeden, cez chválu je v mnohých. Aj my sme dnes pozvaní k tomu, aby sme si uvedomili, že chváliť meno Pánovo je prejavom najkrajšej modlitby. Naše srdce by malo byť vždy plné vďačnosti k Bohu, pretože pre nás urobil nesmierne veľa. Chvála je potom duchovnou zbraňou proti znechuteniu, nedostatku zdrojov, či strachu. Keď chválime Boha, zameriavame sa na neho, nie na naše problémy a vtedy Boh môže zasiahnuť do našej reality. Som veľmi rád, že v tomto Roku milosrdenstva sa podarilo zorganizovať už 13. ročník medzinárodného festivalu duchovnej piesne “Boh je láska”. Samotný názov festivalu je vyjadrením toho, že Božie meno je Láska a preto: 
 Vstúpme do jeho brán s piesňou chvály a do jeho nádvorí s piesňami oslavnými; chváľme ho a velebme jeho meno. Lebo Pán je dobrý; jeho milosrdenstvo trvá naveky a jeho vernosť z pokolenia na pokolenie.                      (Ž 100,4) 
                                                                                                                               Verím, že aj tento ročník duchovnej piesne, nám otvorí srdcia a spoločne účinkujúci i počúvajúci budeme chváliť meno Pánovo.  Všetkým prajem hlboký duchovný zážitok.                                                                                                                                                                                                                                                           o. Peter Gavaľa,  farár 
                                                                                                                                

12.9. - 18.9.2016                                 37. týždeň 
KONDÁK: Povýšenie úctyhodného a životodarného Kríža 

 Dobrovoľne si pnel na Kríži, Kriste. Preto udeľ svoje dary ľudu nosiacemu tvoje meno. Poteš svätú Cirkev. Daj jej víťazstvo nad nepriateľmi. Pomáhaj jej a obdaruj pokojom i trvalými úspechmi. 



 
Medzinárodný festival  „BOH JE  LÁSKA „ 

(článok uverejnený v médiách) 
  V dňoch 16.9. - 18.9.2016 sa  vo Vranove nad Topľou – Čemernom uskutoční XIII. ročník medzinárodného festivalu  duchovnej  piesne „BOH JE LÁSKA „. Milovníci  duchovnej  piesne budú mať  možnosť  si znovu  vypočuť   prekrásne  cirkevné piesne .     Tohto  roku prijal pozvanie: 

 ukrajinský zbor Axois z  mesta Ivano-Frnakovsk 
 ukrajinský Zbor chlapcov a mládencov pri Hudobnej akadémii Piotra Iľjiča Čajkovského z Kyjeva 
 poľský mládežnícky zbor z mesta Przemysl  
 náš domáci Zbor Petra Pavla Gojdiča  

  V piatok  16.9.2016  o 18:00 hod.  vystúpia zbory v gréckokatolíckych chrámoch obcí Banské, Dlhé Klčovo a Davidov.    V sobotu 17.9.2016 o 15:30 hod.  sa  program  začne Galakoncertom  v chráme  Zosnutia  Presvätej  Bohorodičky  vo Vranove  n/T  -  Čemernom.   V nedeľu 18.9.2016  o 10:00 hod. vystúpia zahraničné zbory  v Gréckokatolíckom  chráme  Zosnutia  Presvätej Bohorodičky  vo Vranove  - Čemerné  na  slávnostnej  liturgii.                  Všetkých  milovníkov tohto  duchovno - kultúrneho  spevu  srdečne pozývame a tešíme  sa  na  stretnutie .                Festival finančne podporil  Fond pre podporu umenia, Prešovský samosprávny  kraj, mesto  Vranov  nad Topľou, Hornozemplínske  osvetové  stredisko vo Vranove.  Organizátorom je Združenie  šíriace kresťanskú  kultúru .   
                                                                                                                S úctou  MUDr.   Zahorjan Štefan - predseda združenia 
  
Príprava na prvé sväté prijímanie:       Od októbra 2016 sa začne intenzívna príprava detí a ich rodičov na prijatie sviatosti pokánia a Eucharistie.       Prihlášky na prípravu nájdete na stolíku v cerkvi, pri hlavných dverách. Prosím o vyplnenie všetkých údajov a o doručenie na farský úrad do 29.9.2016.       V piatok 30.9.2016 bude prvé stretnutie detí a rodičov v pastoračnej miestnosti farského úradu so začiatkom o 16:30 hod. 
  



Združenie šíriace kresťanskú kultúru a  Gréckokatolícka cirkev, farnosť Vranov nad Topľou Čemerné 
 Vás srdečne pozývajú na 

 XIII. ročník Medzinárodného festivalu duchovnej piesne ”BOH JE LÁSKA” 
 Program: 
 Piatok 16.9.2016  -  18:00 hod.  Vystúpenia zborov 
 Davidov -  Chrám Nanebovstúpenia Pána 
- spieva:  Zbor chlapcov a mládencov Ukrajinskej národnej hudobnej akadémie                Piotra Iľjiča Čajkovského  (Kyjev, Ukrajina) 
 Dlhé Klčovo - Chrám Zosnutia Presvätej Bohorodičky 
- spieva:  Młodziežowy Chór im. ks. Mychajły Werbyckiego (Przemysl, Poľsko) 
 Banské  - Chrám sv. Petra a Pavla 
- spieva:  Archieparchiálny zbor Axios  (Ivano-Frankovsk, Ukrajina)  Sobota 17.9.2016  - 15:30 hod.  GALAKONCERT 
Vranov nad Topľou - Čemerné  - Chrám Zosnutia Presvätej Bohorodičky  
 Program: 
 - Chrámový zbor bl. Pavla Petra Gojdiča  (Vranov n/Top. - Čemerné, Slovensko) - Archieparchiálny zbor Axios   (Ivano-Frankovsk, Ukrajina ) - Młodzieżowy Chór im. ks. M. Werbyckiego  (Przemysl, Poľsko) - Zbor chlapcov a mládencov Ukrajinskej národnej hudobnej akadémie Piotra      Iľjiča Čajkovského (Kyjev, Ukrajina)  Nedeľa 18.9.2016  - 10:00 hod.  Archijerejská svätá liturgia 
 Vranov  nad Topľou - Čemerné  - Chrám Zosnutia Presvätej Bohorodičky 
   vystúpia:   Archieparchiálny zbor Axios a Młodzieżowy Chór im. ks. M. Werbyckiego 

  



  Liturgický program - VT Čemerné 
 čas: úmysel: poznámka: 

Pondelok:      18:00 +  Michal, Milan  s panych.  
Utorok: 18:00 +  Mikuláš    
Streda: 18:00 Zdržanlivosť od mäsa! * Na úmysel darcu pre dobro archieparchie  Povýšenie úctyhodného a životodarného Kríža 
Štvrtok: 9:00 * Metod a Monika s rod. Presvätá Bohorodička Spolutrpiteľka 
Piatok: 17:30 18:00 

sv. ruženca - deti a mládež  +  Z rod. Prokopičovej: Michal, Mária  

Sobota: 7:00 +  Z rod. Zavackej  

Nedeľa: 7:00 * Na úmysel darcu pre dobro archieparchie Zbierka:  Kňazský seminár II. 10:00 *  Za veriacich farnosti   
 

Nedeľa 18.9.2016 o 10:00 hod.  Archijerejská svätá liturgia z príležitosti ukončenia XIII. ročníka Medzinárodného festivalu duchovnej piesne „ BOH JE LÁSKA “ 
 Hlavným celebrantom bude vladyka Milan Lach SJ, pomocný prešovský biskup. 

  Príbeh pre potešenie duše:  Dievčatko sa pýta 
          Dievčatko sa pýta mamičky: „Mami, ako začalo ľudstvo?“ Matka odpovedá: „Boh stvoril Adama a Evu, narodili sa im deti a to bol začiatok ľudstva.“  Dva dni nato dievčatko sa pýta otca tu istú otázku: „Ako začalo ľudstvo?“ Otec odpovedá: „Pred mnohými rokmi sa z opíc postupne vyvinuli ľudia a tak začalo ľudstvo.“ Dievčatko celé zmätené s odpoveďami matky a otca znova sa vráti k matke a hovorí: „Mami, ty si mi povedala, že ľudstvo vzniklo pomocou Boha, ktorý stvoril Adama a Evu, otec mi povedal, že vzniklo z opíc?“ Matka odpovedá: „Nuž moja drahá, je to veľmi jednoduché. Ja som Ti povedala, ako vznikla rodina z mojej strany, otec ti povedal, ako vznikla jeho rodina…“ 
 
Príspevky zasielajte na :   zskkvv@centrum.sk 


